

今天听到警报响,别慌

11时起市区进行防空警报试鸣

本报9月17日讯(见习记者 郭延冉) 18日是莱芜市第十五个防空警报试鸣日,全市将于上午11时起在市区范围内统一进行防空防灾警报试鸣,整个过程将持续17分钟。这是莱芜市防空警报试鸣日由每年的10月29日改为每年的9月18日后的第一次试鸣。

警报试鸣将依次鸣放四种警报信号:预先警报、空袭警报、灾情警报、解除警报。每种防空警报信号鸣放完后会有短暂间歇。

据莱芜市人民防空办公室的工作人员介绍,莱芜市目前共有60台防空警报器,包括电声警报器、电动警报器和车载警报器,其中电声警报器的

比例占50%以上。11时,全市60台警报器将同时鸣响。“由于城区警报音响覆盖率达95%以上,所以住在城区的市民们一般都能听到警报鸣响,请大家保持正常工作和生活,不要恐慌。”工作人员说,每年进行警报试鸣是为了让市民居安思危,增强防空意识,熟悉防空警报,一旦出现紧急情况及时采取行动。

除了进行防空警报试鸣,试鸣日当天,市人民防空办公室将在政府广场和钢城区各设一处宣传站,向市民发放《居民防空防灾应急手册》,普及人民防空知识。并联合市、区教育局,在陈毅中学组织全市教育系统师生进行防空防灾疏散演练。

第三届避暑文化使者评选揭晓



近日,“盛景说天下 共话中国梦”第三届文化使者网络选拔大赛成功落下帷幕。经过近四个月的层层晋级与严格选拔,男女冠军选手蔡石与邓萍脱颖而出,被授予“第三届避暑山庄文化使者”称号。大赛共举办了三届,虽然每一届都有不同的主题,但最终目的都是通过“文化选秀”活动,让人们在关注与参与活动的过程中去了解、认同、尊重我们的传统文化,进而将其发扬光大。

此次大赛与前两届大赛不同的是,本届大赛依托的是新浪网景区官方微博平台,采用参与度更强的“看图说话”形式,让参赛选手透过避暑山庄及周围寺庙这幅盛世画卷,体味一代帝王的家国情怀的同时,述说自己对“中国梦”的追求与期许。

整个活动,围绕“盛景”,共话中国梦,共包括四大部分:避暑山庄学者微博访谈,摄影名博走进避暑山庄,新华电视台《环球行走:避暑山庄—紫禁城外的治国纪事》全球专题片投放,和“盛景说天下 共话中国梦”微博选拔大赛。活动邀请了“中国文坛三驾马车”之一的著名作家何申,著名时事评论家石述思,新浪千万点击量博主等文化界、网络界有重大影响力的名家参与。本次活动共吸引近万人参赛,活动的公示微博阅读数量为1000万余次,转发量20余万次,评论数量10余万次。

(吴红梅)

中国移动推出灵犀“车载版” 边开车边打电话再不怕违规

近日,中国移动正式推出灵犀“车载版”。据悉,新版灵犀具备“自动播报短信、语音回复短信、未接来电短信自动回复”三大功能,同时满足了广大车主通讯与安全的双重诉求。据交警部门相关负责人表示,车主在行车中使用灵犀等车载语音设备通话,并不违反新交规。另据车友反馈,灵犀车载的人性化功能使得“边开车边打电话”成为事实,完美解决了行车中通讯与安全难以两全的难题。

纸条快递

市民魏先生递纸条:前几天买了散装枸杞,结果早上食用后上吐下泻,去医院看说是吃的枸杞有问题,到底该怎么选择真假呢?

米粒传答案:教你从3个方面轻松辨别染色枸杞:

第一看颜色:染色枸杞多为鲜红色,正常枸杞的自然色多为赤红或偏暗红。

第二看蒂处:正常枸杞尖端蒂处多为黄色或白色,而用色素浸染过的枸杞蒂处则呈红色,用硫磺烘烤过的呈深褐色。

第三触手感:染色枸杞偏湿润,正常枸杞则皮干而肉满。

市民王女士递纸条:立秋之后,秋风秋雨渐多,天气由热转凉。由于昼夜之间温差增大,也是人们发病较多的时节,那秋天易发疾病有哪些,该怎么防范呢?

米粒传答案:秋季常见的有支气管炎、哮喘病复发,肠胃疾患增多、“热伤风”等。因此,人们在秋季一定要注意保健,做到防病于未然。

秋季,是慢性支气管炎高发期,其中有旧疾复发者,也有因着凉的新患者。此类病少则一两周,多则经月不愈。有旧疾者要注意锻炼身体,增强体质,保暖防寒,少食辛辣食物,最好戒烟,以防复发。

秋季,冷暖更迭,早晚温差较大,这时哮喘病最易复发。该病是一种过敏性疾病,有此病史的人对湿度、气候变化比较敏感,且适应能力较弱,所以容易因上呼吸道感染而诱发。秋季又是草枯叶落时节,空气中过敏物质增加。因此,有哮喘病史的人要尽量减少与致敏因素接触,如果有已知过敏原的,应注意避免接触,防止发作。

秋季由于阳气弱阴气长,肠胃的抵抗能力下降,病菌易乘虚而入,损伤脾胃,导致肠胃疾病,所以,有胃病的人要特别注意腹部保暖,多锻炼,以改肠胃道的血液循环,增强对气候的适应能力;吃东西要定量、定时,少吃冷饮和瓜果,避免过热、过硬、过辣,以防加重胃疾。

常言说“春捂秋冻”,“若要小儿安,常带三分饥和寒”,这是因为人体体温调节是靠皮下毛细血管的收缩与扩张来实现的,如果不急于多加衣服,让机体逐渐适应环境,就能减少伤风感冒的发生。但这并不是说不要加衣服,而一味地去追求“凉”,问题是要加得适当。

宝贝聊天

大家好,我叫王星元,我是今天的天气预报员,我今年四岁了,我喜欢蓝天和大海。大家说我笑起来非常好看,我自己也是这么认为的哦,好了,接下来是今天的天气预报。

18日	星期三	多云	气温
19℃-30℃	南风	3-4级	
19日	星期四	多云	气温
20℃-29℃	南风	3-4级	
20日	星期五	多云	气温
19℃-30℃	南风	3-4级	

生活指数:
穿衣指数:薄短袖类
短袖衫、短裙、短裤、薄型T恤衫、敞领短袖棉衫
感冒指数:低发期
环境温度较高,要提防长时间在空调环境中引发的空调病;
空调指数:不需要开启
不需要开启空调

污染物扩散条件:好
非常有利于空气污染物扩散
洗车指数:不太适宜
洗车后未来1-2天内有降水、大风或沙尘天气,不太适宜洗车
运动指数:不适宜
天气炎热,不适宜户外运动;
体感指数:较热
户外活动不适宜在中午前后展开。



幸福童年愿与小朋友一起快乐成长
文化北路66号(建设大厦对面) 6234568
花园北路33号(燃气热力公司北) 6233378
鲁中西大街13号(十七中学东) 6221937

莱芜将价格监测网络延伸到基层

本报9月17日讯(见习记者于鹏飞) 17日上午,莱芜市物价局召开价格信息服务媒体通报会,决定对全市价格监测服务工作进行重新规划、调整,扩大价格监测品种覆盖面,搭建价格信息发布平台,努力打造价格品牌工程。

记者了解到,及时发布价格监测信息,对于实现“稳增长、调结构、控物价、惠民生”发展大局具有重要推动和促进作用。建立和完善价格监测信息发布制度,有利于保持市场价格基本稳定,减少价格欺

诈行为,控制市场价格不合理上涨。开展价格信息发布工作,以涉及民生的市场商品价格为主,逐步做到价格信息发布工作覆盖到城市的每个社区、农村的每个行政村,通过晒价格、比价格,引导百姓消费预期和消费行为,引导商家合理定价,不断提升价格服务水平。

据莱芜市物价局局长吕翠峰介绍,下一步将通过广播、电视、报刊、互联网等媒体对价格监测信息进行及时、不定期发布,还要利用好商场、社区、集

贸市场等公共场所的电子显示屏、公示栏、海报等形式;同时,建立价格监测信息服务热线电话或手机短信平台等形式发布价格监测信息。“今后,价格监测信息发布工作将以服务经济增长、社会和谐发展为中心,关注社会民生,紧紧围绕经济社会发展中的重大问题和人民群众关心的焦点问题,发布价格信息和政策解读,提供相关商品价格行情、价格分析,正确引导社会舆论,稳定生产消费预期,着力打造价格监测信息发布品牌工程。”吕翠峰说。

中秋国庆假期来了 小心别被坏人盯上

本报9月17日讯(见习记者 周慧杰 通讯员 李晓飞)

中秋、国庆临近,人们外出购物游玩、聚会、银行取款、商店备货等情形相对集中,同时犯罪分子也借此“捞财”疯狂作案,导致某些犯罪呈增多态势。莱芜警方提醒广大市民要注意防范以下案件的发生。

一、“两抢”案件。节前路上行人增多,且随身一般都会携带大量财物,尤其是存取款人员及单身女子随身携带的首饰、挎包、手机等财物则成为犯罪分子的重点作案目标,是飞车抢夺、拦路或驾车抢劫案件的高峰期。

二、盗窃汽车内物品案件。节前居民驾车外出购物、游玩等活动增多,在超市、商场、宾馆饭店、娱乐场所、小区附近停靠且无人看管的汽车都成为犯

罪分子的作案目标,此时,犯罪分子利用车内往往都会留有现金、烟酒、笔记本电脑等财物的特点,采用砸汽车玻璃、撬车门、技术开车门、撬汽车后备箱等手法全天候疯狂作案。

三、扒窃、拎包案件。在此期间,大型商场超市、公共娱乐场所、餐饮、旅游等行业将迎来经营高峰期,但也是扒窃、拎包案件的多发期。犯罪分子伪装成顾客,混迹商业集中区的商店、超市、餐饮店及公交站点等各类经营场所和人流密集地,伺机物色作案对象,趁人不注意时顺手牵羊或在同伙的掩护下同机作案。

四、入室盗窃案件。一是入室盗窃居民住宅案件。节前,居民工作加班、购物、聚会活动增多,许多居民家中多日无人居住,处于防范盲点,入室盗窃案

件可能高发,特别是以爬阳台、钻窗、技术开锁为手段的入室盗窃仍可能比较突出。二是盗窃沿街商铺案件。犯罪分子利用商店门市节前现金流量较多、物品(金银首饰、烟酒等价值高物品)进货量大、人流量较大,且白天或者夜间商店门市值守力量又相对薄弱的特点,采用撬卷帘门、撬窗、翻墙、乘隙等手法下手作案。

记者了解到,为防范假期易发案件,莱芜警方会在假期期间加大街面巡逻,提高见警率,震慑犯罪,有效遏止各类案件;切实加强重点部位的治安管控和便衣蹲控,力争抓获现行;加强对居民、商铺经营者的宣传,增强防范意识,组织警力深入辖区和重点路段,落实好重点发案时段的防控措施,确保莱芜市民度过一个安全假期。

最强罗斯京城宣布回归 目标直指总冠军



北京时间2013年9月9日下午,参加完昨日“与罗斯一起凌跃升空”活动的阿迪达斯旗下篮球巨星德里克·罗斯今天在北京召开媒体见面会。与中国媒体分享了他过去一年的近况和成长,并宣布一个更强的罗斯已经回归,将新赛季目标直指总冠军,以回馈所有热爱他的球迷们。

发布会上罗斯说过去一年的每一天对他来说都是艰苦的日子,他是在不断的自我磨砺和粉丝的鼓励中渡过的。在经过了长时间的蛰伏之后,新赛季即将重返赛场的他会更快更强,日臻完善的技术将帮助他冲向总冠军的奖杯。而这一切都将从新赛季第一场与迈阿密热火的比赛中开始,他将用实际行动证明自己的王者归来。

莱芜供电公司: 爱心帮扶空巢老人

曹西村有大量留守老人和儿童,他们的安全用电和及时缴费意识相对淡薄。为了让这些“空巢家庭”用上及时电、安全电,莱芜供电公司推出“保姆式”的服务,对所辖片区“空巢家庭”进行全面摸查,登记在册,建立服务档案,共帮扶对象10多个。该服务队利用周末等空闲时间,主动上门帮助检查其家用电器安全用电使用情况,并指导他们正确使用家用电器。